



老汉他人车上砖头“作画” 车主“守株待兔”抓个现行

您好,110
NIN HAO
值班记者 冯莹雅

新闻110
好开 奇瑞 奇瑞
电动轿车
住址:九都路名车苑
3380-651 62960866 | 李电



绘图 李玉明

城市表情 怒

□记者 王子君

市民来电:“不到一个月,我刚买的爱车已经被人划伤3次了。”昨日,赵先生来电称,划他车的人竟是一名老汉。

事件还原:昨日9时许,赵先生到洛龙区关林镇皂角树小学附近办事,将自己的一辆黑色轿车停在该小学西校门左侧围墙处。因之前不足一个月,他的车在此处已被人划伤3次,因此赵先生便让好友刘先生留在车内“守株待兔”,看能否当场抓住划车人。

9时20分许,一名身材高大的老汉蹒跚着朝赵先生的轿车走来。见有人靠近,坐在轿车后排的刘先生连忙俯下身子,由于该车贴有防晒膜,老汉扒着车窗向车内张望,以为车内没人,便绕至靠墙一侧的车身前,随手捡起一个砖

头块,在右侧后车门上划起“圈”来。

见此情形,刘先生忙蹿出车门,一边拉住老汉,一边给赵先生打电话。该老汉顿时神色慌张,快速扔掉手中的砖块,欲挣脱逃走。由于老汉身材高大又急于挣脱,刘先生难以“招架”,二人双双倒地……

得知爱车遭殃,赵先生急忙赶来,看到车门上老汉画的“圆圈”直径约30厘米,且划痕较深,黑色轿车的白色底漆依稀可见。当赵先生多次追问老汉,自己的轿车前几次划伤是否为他所为时,老汉并不回答。

不一会儿,老汉的家人闻讯赶来,与刘先生发生争执。据了解,老汉家住皂角树小学附近,目前,此案正在进一步调查中。

(周女士获线索奖 50元券)



家中起火 竟是电热毯惹的祸

城市表情 惊

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日,市民王先生接到邻居打来的电话,称他家阳台上浓烟冒出,好像着火了。

还原现场:昨日11时许,家住涧西区银川路某小区的王先生接到邻居打来的电话,称他家阳台上一直冒烟,好像着火了。随后,王先生一边报警,一边往家赶。

几分钟后,涧西区消防大队的消防队员和南昌派出所的民警都赶到了事发现场,当时王先生家到处都是浓烟,经检查,他们发现原来是王先生家铺在沙发上的一条电热毯着火了。随后,消防队员用水枪进行灭火,十几分钟后,大火被扑灭,浓烟逐

渐散去。幸运的是,电热毯着火时王先生家并没有人,火灾没有造成人员伤亡。

“那条电热毯买好多年了,当天上午我们在家的時候插上电,走的时候忘掉拔电源了。”王先生说,他认为着火是因为电热毯电路老化引起的。

随后,记者在街头随机调查发现,多数市民对电热毯的使用年限并不清楚。辽宁路某超市一工作人员称,电热毯的使用年限通常为6年,市民最好定期到售后部门进行质量检验,切勿使用超出使用年限的电热毯。

同时,该工作人员提醒广大市民,电热毯要在有人看管的情况下使用,插电时间不要过长。(张先生获线索奖 50元券)



绘图 李玉明



遭遇骚扰电话欲反击 谁知害苦“替罪羊”

城市表情 汗

□见习记者 肖依斐

市民来电:13日7时许,市民王先生来电称,他所在工作单位的一部电话每隔30秒就响一次,接听后,电话里总是播放一句“洛阳市110干扰信号,A16xxx”的语音提示。

还原现场:13日7时30分,市机关某部门的一部工作电话每隔30秒就响一次,在该处工作的王先生称,电话接通后,电话里总是播放一句“洛阳市110干扰信号,A16xxx”的语音提示,这种情况一直持续了10分钟,严重影响了他们的正常工作。

洛龙派出所民警称,目前,他们现有的技术手段还不能解决此类问题,建议王先生向市公安局反映。由于该部电话曾在联通公司登记,随后,王先生又将此情况反映至市公安局和市联通公司,请他们协助调查原因。

据市公安局调查后称,因无法联系到

来电号码的主人,不能确定该号码的使用者所处的具体位置。市联通公司调查发现,该骚扰电话是湖南株洲一手机号码为137xxxxx9x5用户拨打的,经查,该号码为一非法张贴小广告的联系电话,此号码用户曾经常给我市某县一机关单位打电话,该单位曾用类似“呼死你”的软件回拨该手机号,没想到此手机号码用户将来电设置为呼叫转移到市机关某部门的工作电话上。在市联通公司的协调下,该县机关单位现已停止使用该软件群呼。

昨日上午,王先生称,这部电话现在接到骚扰电话的频率明显降低,但偶尔还会接到该号码呼叫转移的电话。据了解,由于该骚扰电话为移动号码,市移动公司已将此情况向河南省移动公司汇报。目前,河南省移动公司正与湖南省移动公司协调,希望通过技术手段将此号码的呼叫转移功能取消或做销号处理。

(王先生获线索奖 50元券)

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛州市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办、党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三载成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛州日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。